Alarm (alarm)
Memory limit: 768 MB Time limit: 8.00 s

Firma Januszex S.A. zajmuje si¢ aktualnie instalacjg alarméw w biurowcach. Jasio jest pracownikiem firmy
i wykonuje ostateczne sprawdzenie przygotowanej instalacji.

Na potrzeby tego zadania zaktadamy, ze biurowiec jest ograniczony prostymi x = 0 oraz x = W, wejscie do
biurowca jest na catej szerokosci budynku w y = —o0o, a wyjécie z biurowca jest na catej szerokosci budynku
Wy = +00.

Alarm sktada sie z N czujek potozonych w pewnych punktach. Kazda czujka charakteryzuje sie pozycja
(wspbtrzedne x oraz y) i zasiegiem r Przyjmujemy, ze czujka wykryje dowolny obiekt, ktdry znajdzie sie chocby
czesciowo w jej zasiegu (tzn. w kole o promieniu r ze srodkiem w punkcie (z, y)).

Zadaniem Jasia jest ustali¢ jak duzy obiekt jest w stanie przeslizgna¢ sie przez budynek, przesung¢ sie
z wejscia do wyjscia biurowca bez naruszenia czujki. Zaktadamy tutaj, ze obiekt jest kotem (nalezy ustali¢
promien najwiekszego kota spetniajgcego warunki zadania) i przesuwa sie ptynnie z idealng precyzjg. Za-
kladamy tez, ze obiekt nie moze dotykac¢ Sciany.

Oczywiscie, jak to zwykle w takich zadaniach bywa, Jasio nie jest w stanie poradzi¢ sobie sam i jak zawsze
liczy na Twojg pomoc.

Napisz program, ktory: wczyta pozycje czujek oraz szeroko$¢ budynku, wyznaczy promien najwiekszego
kota, ktdre jest w stanie przeslizgnac¢ sie przez budynek bez naruszenia czujek i wypisze wynik na standardowe
wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite N oraz W, oddzielone pojedynczym
odstepem. Oznaczajg one kolejno: liczbe czujek oraz szerokosé budynku. W kolejnych N wierszach znajduje
sie opis kolejnych czujek. Opis kazdej z nich sktada sie z trzech liczb catkowitych z;, y; oraz r; okreslajacych
kolejno: wspoirzedne punktu oraz zasieg i-tej czujki.

Dopuszczalne jest, zeby zasieg czujki wykraczat poza obrys budynku.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna nieujemna liczba rzeczywista — najwiekszy
promien obiektu, ktory przemierzy budynek niezauwazony.

Jesli przejscie budynku jest niemozliwe, nalezy wypisac 0.

Odpowiedz zostanie zaakceptowana jesli bedzie sie rézni¢ od poprawnej o nie wiecej niz 1075.

Ograniczenia
0< N <7000,1<W <100000, —100000 < 2, y; < 100000, 1 < r; < 100 000.

Przyktad
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